VILLAMOSENERGIA-ELLÁTÁS IV. (II. Feladat)

2.TN-rendszer
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Ellenőrizze a B C D elosztók és az F fogyasztó illetve az M motor TN-rendszerű közvetett érintés elleni védelmét!

A feladathoz tartozó egyéni adatok:

Sorszám:17

Trafo:


teljesítmény:
100


Drop:

4


Veszteség:
1700

Védelem:


Amper:
400


Védelem(D1):
olvadó biztosító


Amper:
63


Védelem(D3):
olvadó biztosító


Amper:
160


Védelem(D2):
olvadó biztosító


Amper:
6


Védelem(D4):
kismegszakító


Amper:
63


Védelem(D5):
kismegszakító

Kábel (l3):


Érszám x keresztmetszet (mm²): 
4 x 25

Hossz (m):



22

Szabadvezeték (l1):

Fázis távolság (mm):


450

Keresztmetszet(mm²): 

70

Hossz (m):



180

Szigetelt szabadvezeték (l2):

Keresztmetszet(mm²): 

10

Hossz (m):



100

Szigetelt vezeték (l4):

Érszám x keresztmetszet (mm²): 
5 x 1,5


Hossz (m):



29

Transzformátor:
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 szabadvezeték:
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 kábel:
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 szigetelt vezeték:
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B elosztó:
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C elosztó:
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D elosztó:
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M motor:
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F fogyasztó:
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